

Знакомство с искусством

26 января ученики 1 «А» класса (кл.руководитель – Шатерникова О.О.) в очередной раз провели занятие в музее по абонементу «Музейная мозаика». В этот раз ребята познакомились с выставкой «Древнерусская икона XI-XIX вв. в собрании Новгородского музея», а также с выставкой «Резное дерево». Не смотря на то, что тема для первоклассников казалась бы сложной, юные новгородцы после экскурсии смогли ответить на все вопросы экскурсовода по теме экскурсии. Теперь мы знаем, кто такие иконописцы, древорезцы и серебряники. Приятно, что на этой экскурсии вместе с нами были наши вожатые из 5 «А» класса, которые на данной выставке тоже побывали впервые.

